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EXERCICE 01(3points)

Répondre par Vrai ou Faux avec justification
1./Si pour tout réel x strictement négatif, ona: [f(x) — 3| < —i alors lim f(x) =3
X—>—00

2.1Soit a un nombre complexe, [’ensemble des points M(z) tels que (z- a)(z — a) = 2013 est un cercle

1 1 2 1 n
3./ On considére la suite (t, ) définie sur IN par t, =3x 32 ><3(2j X .ri X 3(ZJ alors: limt, =3

n—-+co

EXERCICE 02(5points)

2c: E .
1+ x Sm(x) Si
B+x+1 si
1. /Calculerngmf(x) x >0

A.) Soit la fonction f définie sur R par f(x) = {

2. /a. Montrer que pour tout X €]0,+oo[ona: 1 —x? < f(x) <1+ xZ <0
b. En déduire lim f(x)
x—-0t
c. Montrer que f est continue en 0
3. /a. Calculer f ’(x) pour tout X €] — o0, 0]
b. Montrer que ’équation f(x) = 0 admet une unique solution x, dans €] — oo, 0[ et
vérifier que —0,7 < x, < —0,6

B.) La figure ci-dessous est la courbe représentative, dans
un repere orthonormé, d’'une fonction g définie surf-1,1][.
Sur cette courbe est indiqué la tangente T a (Cg)

au point d’abscisse 0, la demie tangente au point
d’abscisse 1 et I’asymptote verticale.

En utilisant le graphique :

1./ Déterminer : lim g(x), lim g1 o lim 9
x—(-1D* x—0 X x-1— x-1
2./ Ecrire I’équation de T
. - gof(x)
o -
3./Calcu|erx_)l(111})+ foglx) ; x_g(lzq)+ .




EXERCICE 03(6points)

U0:0

Soit la suite réelle (U,,) definie sur N par : { U. . =AU neN
n+l = g4,

1./ a. Calculer U, et U,
b. Montrer, par récurrence, que pourtoutndeN,0< U, <3

¢/ Montrer que (Uy,) est croissante. En déduire qu'elle coverge et déterminer sa limite
Up-3

2./ Soit la suite (V,,) definie sur N par V,, =

a. Montrer que (1;,) est une suite géométrique dont on donnera la raison et le premier terme
b. Exprimer V,, puis U,, en fonction de n
c. Calculer la limite de (U,,)

3./0n considére la suite (W;,) définie sur N par W,, = — et on pose S,= Z W,
a. Montrer que pour toutne N, W, =1 -V,

b. Montrer que pour toutn€N, S, =n+1 +§(( 1- (34)”“)

c. Calculer la limite de %" quand n tend vers +oo
EXERCICE 04(6points)

Dans le plan complexe P rapporté a un repére orthonormé direct (O,u, ¥) ,(unité graphique 4cm),
on donne les points A(2i) , B(i) ,C(-1+i) et D(1+i)

On fera une figure qui sera complétée au fur et a mesure de [’exercice
&g q p

. Z—21

1./ Soit ’application f:P\{B} - P telquez =1

z—i
M(z) —M ' (z27)
Déterminer [’affixe du point A’ image de A par f

AM

2./a. Montrer que pour tout z #i , |2| = —

b. Déterminer et construire I’ensemble (E) des points M(z) tel que |z'| = 1

3./a. Montrer que (z’-1)(z-i) = 1 pour tout z #i
b. En déduire que BMXBM’ =1

c. Soit (C)le cercle de centre B et de rayon > .Déterminer et construire son image par ’application f

4/Céterminer et construire 'ensemble (F) des points M(z) tel que 7' soit réel

DBon Travail




